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Минимуществом Республики Бурятия в рамках проведения мероприятий по повышению инвестиционной привлекательности Республики Бурятия, открытости и доступности сведений по имуществу для предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства актуализирован перечень свободного имущества и земельных участков государственной и муниципальной собственности:
· на сайте центра предпринимательства «Мой бизнес» в разделе «Имущественная поддержка» (https://msp03.ru/get_supports/imushchestvennaya-podderzhka/?arrFilter_UF_TYPE_SUPPORT_imushchestvennaya-podderzhka_1546=1546&set_filter=Y) ;
· на сайте Минимущества РБ в разделе «Имущество для бизнеса» (https://egov-buryatia.ru/mizo/activities/io/podderzhka/imushchestvo-dlya-biznesa/).
Информация по свободной недвижимости государственной и муниципальной собственности для предпринимательства также размещена на «Геопортале Республики Бурятия» (https://geo.govrb.ru/map.html) с учетом территориального расположения (слои «Свободные земельные участки для бизнес целей», «Свободная недвижимость для предоставления субъектам МСП»).
Кроме этого, с имуществом для малого и среднего бизнеса можно ознакомиться на цифровой платформе МСП.РФ посредством сервиса «Имущество для бизнеса» (https://мсп.рф/services/real-estate/), сведения в котором формируются на основании предоставляемой Минимуществом РБ с участием органов местного самоуправления информации по перечням имущества для предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства. 
В сервисе «Имущество для бизнеса» содержится информация о государственной, муниципальной и иной недвижимости в Республике Бурятия, а также в иных регионах РФ - на одной площадке. Имеется возможность ознакомиться с помещениями или земельными участками для предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства, в том числе на льготных условиях. Для получения доступа ко всем возможностям сервиса необходима авторизация посредством портала Госуслуг.




