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Уважаемые жители Иволгинского района!
Управление муниципального контроля администрации МО «Иволгинский район» Республики Бурятия информирует о наступлении пожароопасного периода и сообщает, что решениями Советов депутатов сельских поселений в каждом поселении утверждены правила благоустройства территорий сельских поселений, согласно которым на территориях сельских поселений запрещено складирование и сброс мусора, шлака, бытовых и коммунальных отходов, сухой растительности, строительных материалов, дров, угля и т.д. на территориях общего пользования, придомовых территориях и вне отведенных для этого мест. Также собственники земельных участков, зданий, строений, сооружений, жилых домов обязаны своевременно производить уборку территории своего земельного участка и прилегающей территории от мусора, сухой растительности, зарослей кустарников и т.д.
Несвоевременная уборка сухой растительности становится потенциальной угрозой пожара и грозит порчей и уничтожением имущества не только собственника неубранного участка, но и его соседей, кроме того, несет угрозу жизни и здоровью граждан в случае возгорания.
 Ответственность за нарушение правил благоустройства территорий предусмотрена ст. 33, 36 Закона Республики Бурятия от 05.05.2011 года № 2003-IV «Об административных правонарушениях».
Учитывая вышеизложенное, управление муниципального контроля администрация МО «Иволгинский район» убедительно просит жителей района в кратчайшие сроки произвести уборку своих и прилегающих территорий в целях собственной безопасности, а также во избежание привлечения к административной ответственности. 


