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Судебная практика рассмотрения уголовных дел о преступлениях, связанных с управлением транспортным средством в состоянии опьянения
За 10 месяцев  2023 года Иволгинским районным судом осуждено 61 лицо  по ст. ст.264.1 ч.1 УК РФ, управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения; ч.2 указанной статьи- за совершение указанных действий лицом, имеющим судимость за совершение  аналогичных преступлений.

В отношении 7 лиц назначено наказание в виде  штрафа,  49 лиц - обязательных работ, 1- принудительные работы, 4-лишение свободы реально. 

Во всех случаях  судом назначено  дополнительное наказание в виде лишения права занимать должности или заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством от 2-5 лет.

         Применена конфискация 25 транспортных средств, использованных при совершении преступления, а также денежных средств в сумме 150 000 рублей, вырученных осужденными  от реализации транспортных средств, использованных при совершении преступления.

       Обращаю внимание на то, что нахождение транспортного средства в совместной собственности супругов не является основанием для неисполнения норм п. «д» ч.1 ст.104.1 УК РФ, о конфискации имущества. Регистрация автомобиля на имя супруга осужденного правового значения не имеет, а может лишь служить основанием для обращения с иском об определении доли в общем имуществе в порядке гражданского судопроизводства.

Семейное и имущественное положение виновного лица не имеет значения при принятии решения об обращении автомобиля в доход государства. Конфискация транспортного средства является иной мерой уголовно-правового характера, смягчающие наказание обстоятельства при ее применении не учитываются.
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