	
	


В Бурятии абитуриенты могут отправить документы для поступления по почте 
Выпускники школ из Бурятии могут направить документы на поступление в выбранное учебное заведение Почтой России. Это безопасный и удобный способ подачи документов в приемные комиссии. 
Отправить документы для поступления можно из любого почтового отделения республики Бурятия заказным письмом или бандеролью с объявленной ценностью, описью вложения и уведомлением о вручении. Чтобы приёмные комиссии получили документы в срок, Почта рекомендует придерживаться простых, но важных правил.

Документы необходимо направлять заранее - с учётом установленных вузом сроков подачи. В этом году приёмные кампании в большинстве российских вузов продлятся с 20 июня по 27 июля. Важно также правильно заполнять адресные строки, в том числе - корректный индекс места назначения. Адрес получателя нужно указывать в правом нижнем углу конверта, адрес отправителя - в левом верхнем. Свой адрес тоже рекомендуется указывать полностью — это поможет документам вернуться к вам, если неправильно указан адрес получателя. Нужно сохранить квитанцию, которую клиенту выдадут в почтовом отделении. Именно в ней указан трек-номер, который понадобится для отслеживания письма на сайте или в мобильном приложении Почты России.

Кроме того, для быстрой отправки документов в учебные заведения абитуриенты могут воспользоваться экспресс-отправлением EMS. Курьер заберёт посылку в удобном для клиента месте и доставит его адресату, отправка осуществляется по принципу «от двери до двери». Отправить документы курьерской службой можно в любом почтовом отделении Бурятии, даже в самом отдалённом населённом пункте республики. Кроме того, оформить и оплатить курьерскую доставку можно не только в почтовом отделении, но и с помощью сайта Почты России или мобильного приложения компании https://www.pochta.ru/emspost/. По данной ссылке клиенты также могут рассчитать стоимость отправления и узнать актуальные тарифы. Упаковка для EMS-отправления предоставляется бесплатно. 
«Контрольный срок доставки по городу один день, за пределы региона от трёх. При отправке EMS можно подключить услугу SMS-информирование. Тогда с каждого этапа следования отправления клиент будет получать информацию о статусе», — отметил начальник участка курьерской доставки Дмитрий Хараев. 

В 2021 г. Почта доставила около 600 комплектов документов абитуриентов Бурятии в приёмные комиссии российских вузов. Чаще всего выпускники республики направляли документы для поступления в Красноярск и Томск – около 200, в Москву и Санкт-Петербург - более 150, в Иркутск – около 70 пакетов документов.

