[bookmark: _GoBack]📣 Как понять, что начинают гореть провода❓
Будьте бдительны к первым признакам начинающегося пожара!
- электрические провода, постепенно нагреваясь при перегрузке, сначала «сигнализируют» об этом запахом резины, а затем изоляция воспламеняется и горит или тлеет, поджигая расположенные рядом предметы, конструкции. Одновременно может погаснуть свет или электрические лампы начнут светить вполнакала, что иногда также является признаком назревающего загорания изоляции электропроводов; 
- когда в помещении, где начался пожар, имеется усиленная вентиляция (открыто окно, дверь на балкон), находящиеся в соседних комнатах люди иногда узнают о начавшемся пожаре не по дыму или запаху гари, а по потрескиванию горящего дерева, похожему на потрескивание горящих в печке сухих дров. Иногда слышен свистящий звук, могут быть видны отблески пламени; 
- о горении сажи в трубе иногда узнают по гудящему звуку, похожему на завывание ветра, и по смолистому запаху горящей сажи. 
☝Помните, не рекомендуется разбивать стекла в окнах горящего помещения и оставлять открытыми двери в соседние помещения, это способствует быстрому распространению пожара!

☎При обнаружении пожара незамедлительно сообщите об этом по телефону «01», «101» или «112»!
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