 
Статистика пожаров 
на территории Иволгинского района за прошедшую неделю

          По оперативным данным, с начала 2023 года на территории Иволгинского района зарегистрировано 206 пожаров (АППГ – 292) с аналогичным периодом прошлого года количество пожаров уменьшилось на -29,4%.
Погибло при пожаре 2 человека (АППГ – 3 человека) с аналогичным периодом прошлого года количество погибших уменьшилось на 1 случай.
Травмировано при пожаре 2 человека (АППГ – 11 человек) с аналогичным периодом прошлого года количество травмированных уменьшилось на 9 случаев.
Основными причинами возникновения пожаров являются:
· нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования – 29 случаев;
· нарушение правил устройства и эксплуатации печей – 23 случая;
· неосторожное обращение с огнем – 145 случаев;
· детская шалость с огнем – 1 случай; 
· нарушение правил устройства и эксплуатации ТС – 3 случая;
· поджог – 5 случаев.
За период с  20.11.2023 по 29.11.2023 на территории Иволгинского района зарегистрировано 4  пожара- и все они в жилом секторе по причине перекала печи! 
Уважаемые жители Иволгинского района! Чтобы не допускать перекала печи рекомендуется топить ее два - три раза в день, не более чем по полтора часа. За три часа до отхода ко сну топка печи должна быть прекращена. Осмотрите еще раз свои отопительные печи, котлы, дымоходные каналы и убедитесь в их безопасном режиме работы; не оставляйте малолетних детей одних дома и не позволяйте детям заниматься топкой печи и других отопительных приборов, спрячьте от них спички и  зажигалки.

☎ При возникновении пожара немедленно звоните по телефону 01, сотовый телефон 101 или 112.



С уважением,
Инструктор противопожарной профилактики 6-го Иволгинского ОГПС РБ, ОНДПР по Иволгинскому району
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