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С целью недопущения заноса и распространения вируса лейкоза КРС в личные подсобные хозяйства владельцем животных НЕОБХОДИМО:


- приобретать, продавать крупный рогатый скот только после проведения диагностических исследований, в т.ч. на лейкоз, и при наличии ветеринарных сопроводительных документов, выдаваемых государственными учреждениями ветеринарии, которые подтверждают здоровье животных, благополучие местности по особо опасным инфекционным заболеваниям;


- вновь поступивших животных карантинировать в течение 30 дней для проведения серологических, гематологических и других исследований и обработок;


- обрабатывать поголовье крупного рогатого скота против кровососущих насекомых, гнуса;


- по требованию ветеринарных специалистов предъявлять животных для проведения обязательных противоэпизоотических мероприятий (отбор проб крови для диагностических исследований на лейкоз), предоставлять все необходимые сведения о приобретенных животных;


- выполнять требования ветеринарных специалистов по соблюдению правил по профилактике и борьбе с лейкозом крупного рогатого скота.


Возбудители лейкоза, в первую очередь, обнаруживаются в молоке, поэтому фермеры обязаны регулярно отвозить образцы жидкости в микробиологическую лабораторию для исследования. Нужно помнить, что инфекция передается мгновенно.


С целью недопущения заражения и распространения лейкоза настоятельно просим не приобретать продукцию животного происхождения (молоко, творог, сливки и т.д.) не прошедшую ветеринарно-санитарную экспертизу.


Своевременно информируйте государственную ветеринарную службу обо всех случаях заболевания животных с подозрением на лейкоз (увеличение поверхностных лимфоузлов, исхудание).








ПАМЯТКА ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ ПО ЛЕЙКОЗУ КРС


В Иволгинском районе на 14.10.2022 г. зарегистрировано 1 неблагополучный пункт по лейкозу крупного рогатого скота. 


Лейкоз крупного рогатого скота – хроническая инфекционная болезнь с необратимым процессом, вызываемая вирусом лейкоза крупного рогатого скота (ВЛ КРС), протекающая в начале бессимптомно, а затем проявляющаяся лимфоцитозом или образованием опухолей в кроветворных и других органах и тканях.





Источник возбудителя инфекции – больные и инфицированные вирусом лейкоза крупного рогатого скота животные.





Факторами передачи являются кровь, молоко и другие секреты и экскреты, содержащие лимфоидные клетки, инфицированные вирусом лейкоза крупного рогатого скота.
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Симптомы


Симптоматика начинает проявляться со 2-ой стадии, по мере прогрессирования патологии признаки усиливаются и дополняются. 





Определить лейкоз можно по таким симптомам:


- У коровы появляется постоянный понос, который может резко сменяться запором. При этом в каловых массах могут обнаруживаться кровяные сгустки.





- Увеличиваются лимфатические узлы, вплоть до размера мяча. Также увеличиваются и глазные яблоки – они выпячиваются (развивается пучеглазие).





- Животное становится подверженным любым заболеваниям. Малейшее переохлаждение приводит к его простуде.





- Корова становится бесплодной (яловой). Если стельная самка оплодотворилась, то у нее происходят выкидыши.





- Инфицированные телята постоянно болеют – им тяжело дышать, обнаруживаются проблемы с пищеварением.





- Крупный рогатый скот стремительно теряет вес, быстро утомляется. Происходит истощение.





- Корова становится ослабленной, её дыхание учащается.





- Если рассматривать вымя, то становится заметным перекос в размерах долей. Подгрудка, живот и вымя отекают.





- Качество молока становится хуже, а количество значительно снижается.





- Животное начинает хромать на задние конечности.





- На теле образуются видимые новообразования.














Лечение вируса лейкоза КРС не разработано. Молоко от инфицированных коров сдают на молокоперерабатывающий завод или используют внутри хозяйства после ПАСТЕРИЗАЦИИ ИЛИ КИПЯЧЕНИЯ в обычном технологическом режиме.





Пить необработанное термически молоко и есть мясо зараженного животного противопоказано. Причина кроется в том, что онкологические вирусы, находясь в организме коровы, накапливают в себе токсические и прочие вредные вещества. Поэтому человек может получить заболевание токсического характера.














