[bookmark: _GoBack]СКОРО 1 СЕНТЯБРЯ. САМОЕ ВРЕМЯ НАПОМНИТЬ ДЕТЯМ О ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Не за горами 1 сентября. Близится к завершению беззаботная пора летних каникул. Встреча со школой – волнующее событие и для взрослых, и для детей.
Это еще один заметный шаг ребенка в большую жизнь, но к радости за него иной раз появляется и чувство тревоги. Особую тревогу вызывают ученики первого класса, которые раньше постоянно находились в детском саду под присмотром воспитателей, теперь им надо вернувшись из школы самостоятельно разогреть пищу, а по телевизору началась интересная передача, или пока нет родителей, поиграть в компьютер. В результате газовая или электрическая плита оставлена без присмотра. Поэтому не лишним будет напомнить основные правила пожарной безопасности.

Уважаемые родители! Помните, прежде всего, именно вы в ответе за жизнь своего ребенка! Поэтому:

- не оставляйте детей без присмотра;
- контролируйте, как они проводят свободное время;
- чаще напоминайте ребенку об опасности игры с огнем.

Нужно стремиться к тому, чтобы ребенок осознал, что спички
- не игрушка, а огонь – не забава, чтобы у него сложилась твердая уверенность: пожар – одно из самых опасных и тяжелых бедствий для людей;
- не оставляйте на видном месте спички, зажигалки и другие огнеопасные предметы;
- научите детей правильно пользоваться газовыми и электрическими приборами;
- расскажите, как правильно действовать при экстремальной ситуации, ведь очень часто дети поддаются панике и теряют самообладание и вместо того, чтобы убежать от огня, они прячутся, забиваются в угол;
- если ваш ребенок иногда остается дома один, то обязательно напишите на листке бумаги все необходимые телефоны экстренной помощи. Они всегда должны находиться на самом видном месте, и первой строкой должен быть написан телефон «101»;
- убедитесь, что ребенок знает свой адрес и полное имя;
- помните, что если пожар произойдет по причине детской шалости и причинит кому-либо ущерб, то родители несут за это ответственность в установленном законом порядке.

Если вы будет выполнять эти несложные правила, беда обойдет ваш дом стороной!

☎ При возникновении пожара немедленно звоните по телефону 01, сотовый телефон 101 или 112.

С уважением,
Инструктор противопожарной профилактики 6-го Иволгинского отряда ГПС РБ
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