
Статистика пожаров 
на территории Иволгинского района за прошедшую неделю

За период с 15.04.2024 по 21.04.2024 на территории Иволгинского района зарегистрировано 9 пожаров из них в жилом секторе – 4 случая, мусор – 2 случая,  возгорание сухой травянистой растительности – 3 случая.


[bookmark: _GoBack]С начала 2024 года на территории Иволгинского района зарегистрировано 73 пожаров: 35 – в жилом секторе, 20 пал травы, 18 – загорание мусора и прочее.  По сравнению с аналогичным периодом 2023 года количество пожаров по району уменьшилось на 12 % (73/83), погибших людей увеличилось в 3 раза (3/1), травмированных людей увеличилось в 9 раз (9/1). 
Как показывает статистика, основными причинами пожаров явились нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования – 17 случаев, неосторожное обращение с огнем – 36 случая, из них при курении 1 случай, нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации печей и дымоходов – 13 случаев, нарушение правил устройства и эксплуатации ТС – 1 случай, поджог – 6 случаев.
Анализ происшедших пожаров за истекший период 2024 года на территории Иволгинского района показывает, что наибольшее количество пожаров зарегистрировано в: СП Иволгинское – 18 пожаров, СП Гурульбинское – 17 пожаров, СП Нижнеиволгинское – 15 пожаров, СП Сотниковское – 13 пожаров, СП Оронгойское – 10 пожаров. 

Уважаемые жители Иволгинского района! 

6-й Иволгинский отряд ГПС РБ напоминает, что на территории Иволгинского района действует ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ, в рамках которого запрещены любые работы с применением огня, такие как: разведение костров, сжигание мусора и сухой травы. Нарушителям грозит как административная, так и уголовная ответственность.

☎ При возникновении пожара немедленно звоните по телефону 01, сотовый телефон 101 или 112.



С уважением,
Инструктор противопожарной профилактики 6-го Иволгинского отряда ГПС РБ, ОНДПР по Иволгинскому району.
