Статистика пожаров 
на территории Иволгинского района 
за период с 01.01.2024 по 30.09.2024 года 

С начала 2024 года на территории Иволгинского района зарегистрировано 200 пожаров: 86 – в жилом секторе, 47 пал травы, 67 – загорание мусора и прочее.  По сравнению с аналогичным периодом 2023 года количество пожаров по району увеличилось на 7,5 % (186/200), погибших людей увеличилось в 4 раза (2/8), травмированных людей увеличилось в 9 раз (2/18). 
Как показывает статистика, основными причинами пожаров явились нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования – 45 случаев, неосторожное обращение с огнем – 114 случаев, из них при курении 8 случаев, нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации печей и дымоходов – 18 случаев, нарушение правил устройства и эксплуатации ТС – 1 случай, поджог – 18 случаев, детская шалость – 3 случая, нарушение правил пожарной безопасности при проведении электрогазосварочных работ – 1 случай.
Анализ происшедших пожаров за истекший период 2024 года на территории Иволгинского района показывает, что наибольшее количество пожаров зарегистрировано в: СП Гурульбинское – 47 пожаров, СП Иволгинское – 45 пожаров, СП Нижнеиволгинское – 43 пожара, СП Сотниковское – 33 пожара, СП Оронгойское – 30 пожаров, СП Гильбиринское – 2 пожара. 
Гибель людей на пожарах за истекший период произошла в с. Поселье – 7 человек из них трое детей, с. Гурульба – 1 человек. За данный период на пожарах получили травмы, разной тяжести 18 человек, из них в с. Поселье – 11 человек, в с. Тапхар – 1 человек, в с. Ганзурино – 1 человек, в с. Сотниково – 2 человек, в с. Оронгой – 2 человека, в с. Хойтобэе – 1 человек.


УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ НАШЕГО РАЙОНА!!!

В целях недопущения пожаров на территории района и стабилизации обстановки с пожарами, 6-й Иволгинский отряд ГПС РБ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ, что несоблюдение правил пожарной безопасности может привести к гибели людей или уничтожению имущества‼!
Берегите себя и своих близких!

☎ При возникновении пожара немедленно звоните по телефону 01, сотовый телефон 101 или 112.
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