
Безопасный отдых на воде
     🏖️🏊‍♀️С наступлением летнего периода, когда дни становятся жаркими, всех нас привлекают загородные водоемы.
🚣‍♀️🏄‍♂️Основными причинами гибели и травматизма на воде являются: купание в неустановленных и необорудованных для этих целей местах, несоблюдение элементарных мер безопасности на водоемах, в том числе отсутствие контроля со стороны взрослых за купающимися детьми.
⁉️За купальный сезон в нашей стране вода уносит десятки человеческих жизней.⚠️ Среди пострадавших около четверти составляют дети до 16 лет.
☝️Чтобы избежать несчастных случаев даже, казалось бы, на самых безопасных, мелких водоемах необходимо, соблюдать элементарные правила поведения на воде. 
✅Купайтесь только в специально отведенных местах, на оборудованных пляжах, где в случае несчастного случая вы можете получить специализированную помощь спасателя.
✅Непроверенный водоем - водовороты, глубокие ямы, густые водоросли, холодные ключи, коряги, сильное течение, захламленное дно - может привести к травме, ныряние - к гибели.
✅Не подплывайте к близко идущим (стоящим на якоре, у причалов) судам, катерам, лодкам, плотам, не ныряйте под них - это опасно для жизни, вас может затянуть под днище, винты, ударить бортом, захлестнуть волной.
✅Соблюдайте правила пользования лодками и другими плавательными средствами. 
✅Не заплывайте за буйки и другие ограждения, установленные в местах для купания. Они предупреждают: дальний заплыв - это переохлаждение, мышечное переутомление, судороги, гибель.
✅Не допускайте шалостей на воде, связанных с нырянием и захватом купающихся, не балуйтесь на воде, не пугайте других.



С уважением,
Инструктор противопожарной профилактики 6-го Иволгинского ОГПС РБ, ОНДПР по Иволгинскому району
[bookmark: _GoBack]
