6-й Иволгинский отряд ГПС РБ информирует!
По статистическим данным за 10 месяцев 2022 года на территории Бурятии зарегистрировано 4325 пожаров в прошлом году 3102, погибло 43 человек в прошлом году 48, травмировано 67 человек в прошлом году 58. 
На территории Иволгинского района с начала года зарегистрирован 281 пожар (АППГ – 191) с аналогичным периодом прошлого года количество пожаров увеличилось на 47,1%.
Погибло при пожаре 3 человека (АППГ – 4 человека) с аналогичным периодом прошлого года количество погибших уменьшилось на -25%. 
Травмировано при пожаре 7 человек (АППГ – 0 человек) с аналогичным периодом прошлого года количество травмированных увеличилось на 7 сл.
Октябрьские пожары, повлекшие гибель и травмирования людей:
· 03 октября (4 гибели) в Муйском районе, п. Северомуйск, в жилом 2-этажном восьми квартирном железобетонном доме в четырехкомнатной квартире на втором этаже. В результате пожара выгорела изнутри квартира на площади 100 кв.м, повреждены стены в подъезде на площади 40 кв.м. В ходе тушения пожара травмирован мужчина ожоги, в квартире обнаружены 4 трупа: хозяйки квартиры 1974 и гостей: женщины 1984 гр и 2-х мужчин 1986 и 1990 г.р. 
Причина пожара – неосторожное обращением с огнем при курении погибших.
· 10 октября (1 травма) в Муйском районе, п. Таксимо, ул. Сибирская, в результате пожара огнем уничтожена крыша, веранда, дом выгорел изнутри на общей площади 42 кв., получил термические ожоги левой кисти на площади 0,3% гражданин 1975 года рождения. 
Причина пожара - нарушение ППБ при эксплуатации бытовых электроприборов.
· [bookmark: _GoBack]15.10.2022 (1 травма) в Иволгинском районе, в с. Иволгинск, ул. Кирова, в результате пожара выгорел дом изнутри на площади 42 кв.м с частичным обрушением потолочного перекрытия и крыши, сгорела полностью веранда на площади 15 кв. м, получил отравление угарным газом, ожоги лица, шеи, верхних конечностей, спины, грудной клетки I-II степени на общей площади 30% гражданин 1975 г.р.
Причина пожара: прочие причины, связанные с НПУиЭ электрооборудования
· 20 октября (1 гибель) в Джидинском районе, с. Петропавловка, в результате пожара огнем поврежден дом изнутри, и веранда на общей площади 48 кв. м., арендатор дома – женщина 1996 г/р получила отравление угарным газом тяжелой степени, ожог пламенем верхних дыхательных путей, наружной поверхности плеча слева, туловища, наружной поверхности бедра слева, верхней трети голени слева на общей площади 15%, кома 2-3 степени, в ЦРБ констатирована смерть женщины. 
Причина пожара – нарушение ПТЭ и выбора аппаратов защиты электрических сетей.

6-й Иволгинский отряд ГПС РБ предупреждает, что нельзя оставлять без присмотра топящиеся печи и включенные электронагревательные приборы.
 
При обнаружении пожара нужно незамедлительно сообщить об этом по телефонам «101» или «112» 

С уважением,
Инструктор противопожарной профилактики 6-го Иволгинского отряда ГПС РБ 
