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С целью недопущения заноса и распространения лептоспироза владельцем животных НЕОБХОДИМО:


– при наличии или приобретении животных произвести их регистрацию в ветеринарном учреждении;


– приобретать, продавать животных только после проведения диагностических исследований, в т.ч. на лептоспироз, и при наличии ветеринарных сопроводительных документов, выдаваемых государственными учреждениями ветеринарии, которые подтверждают здоровье животных, благополучие местности по особо опасным инфекционным заболеваниям;


– вновь поступивших животных карантинировать в течение 30 дней для проведения лабораторных исследований и обработок;


– систематически обрабатывать помещение для содержания животных от грызунов (дератизация);


– по требованию ветеринарных специалистов предъявлять животных для проведения обязательных противоэпизоотических мероприятий (отбор проб крови для диагностических исследований на лептоспироз, вакцинация), предоставлять все необходимые сведения о приобретенных животных;


– выполнять требования ветеринарных специалистов по соблюдению правил по профилактике и борьбе с лептоспирозом;


– строго соблюдать правила личной гигиены;


– владельцы собак должны в обязательном порядке прививать своих питомцев против лептоспироза.


С целью недопущения заражения и распространения лептоспироза настоятельно просим не приобретать продукцию животного происхождения (молоко, творог, сливки, мясо и т.д.) не прошедшую ветеринарно-санитарную экспертизу.


Своевременно информируйте государственную ветеринарную службу района обо всех случаях заболевания животных с подозрением на лептоспироз (желтушность, кровавая моча, повышенная температура тела, некрозы слизистых оболочек и отдельных участков кожи, аборты, рождение нежизнеспособного потомства).


 








ПАМЯТКА ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ ПО ЛЕПТОСПИРОЗУ


В Иволгинском районе на 14.10.2022 г. зарегистрировано 2 неблагополучных пункта по лептоспирозу лошадей. 


Лептоспироз – инфекционная болезнь животных и человека, характеризующаяся у животных преимущественно бессимптомным течением, в типичных случаях – кратковременной лихорадкой, желтухой, некрозами слизистых оболочек и отдельных участков кожи, нарушением функции желудочно-кишечного тракта, абортами в последний месяц беременности или рождением нежизнеспособного потомства. Летальность при клинически выраженной форме 20-25%.


Болеют крупный и мелкий рогатый скот, лошади, свиньи, собаки, верблюды, пушные звери, грызуны (серые полевки, мыши, крысы и другие), насекомоядные (ежи, землеройки). Восприимчивы к лептоспирозу животные всех возрастных групп, но наиболее тяжело болеет молодняк.


Источник возбудителя инфекции – больные и переболевшие животные-лептоспироносители, в том числе грызуны, которые выделяют возбудителя с мочой в течение 2-24 мес. Они инфицируют пастбища, воду, почву, корма, подстилку и др. объекты внешней среды.
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Симптомы лептоспироза


Инкубационный период — от 4 до 14 дней. Начало острое.


Характерные синдромы:


синдром общей инфекционной интоксикации (с лихорадкой постоянного типа);


гепатолиенальный синдром (увеличение печени и селезёнки);


синдром рабдомиолиза (разрушение и гибель клеток скелетной мышечной ткани);


синдром поражения почек (ведущий синдром заболевания);


менингеальный синдром (вовлечение в патологический процесс мозговых оболочек);


синдром нарушения пигментного обмена (желтуха) — с его появлением состояние ухудшается;


геморрагический (в том числе с лёгочным кровотечением);


экзантемы (кожные высыпания);


поражения дыхательной системы (пневмония);


поражения сердечно-сосудистой системы (миокардит).


Начало заболевания характеризуется внезапным повышением температуры тела до 39-40°C (продолжительность до 10 дней), сопровождающееся потрясающим ознобом, нарастающей головной болью, бессоницей, нарушением аппетита, тошнотой и выраженной жаждой. Появляются боли в мышцах (преимущественно в икроножных), позже присоединяется желтушность кожи и слизистых оболочек, высыпания на коже различного характера.


При появлении вышеуказанных симптомов без промедления обращайтесь за медицинской помощью!
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При развитии желтухи на 3-5 день появляется желтушное окрашивание кожи различной интенсивности, иктеричность (желтушность) склер, темнеет моча.





На 3-6 сутки появляются высыпания на туловище и конечностях (сыпь различного характера – пятнисто-папулёзная, мелкопятнистая, мелкоточечная, петехиальная, эритематозная с тенденцией к слиянию; после разрешения оставляет шелушение).
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